
MESTO STARÁ ĽUBOVŇA

Číslo: 518/2021-Mo Stará Ľubovňa 17.12.2021

Oznámeni e
o začatí kolaudačného konania a pozvanie na ústne pojednávanie

verejnou vyhláškou

Východoslovenská distribučná, a.s., Mlynská 31, 042 91 Košice, podala dňa 02.12.2021 na
Mesto Stará Ľubovňa návrh na vydanie kolaudačného rozhodnutia na stavbu „ St. L‘ubovňa — Uprava TS
OUNZ, VN, NN“. Na uvedenú stavbu bob vydané stavebné povolenie Mestom Stará Cubovňa pod č.j.
202/202 1-Fá dňa 29.06.2021.

Uvedeným dňorn bob začaté kolaudačně konanie.

Mesto Stará Eubovňa v súlade s ustanovením ~ 80 ods. I zákona č. 50/1976 Zb.o územnom
plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov

n a r i a d‘u j e

na prejednanie predboženého návrhu ústne pojednávanie spojené s miestnym zisfovaním na deň

18. 01. 2022 o 09.30 hod.

so stretnutím pozvaných v kancelárii MsÚ v Starej L‘ubovni, Nám. sv. Mikuláša 2, I. poschodie, za
dodržania prísnych hygienických a protiepidemiologických opatrení podl‘a aktuálnej epidemiologickej
situácie.

Do podkladov rozhodnutia možno nahliadnuť pred dňom ústneho pojednávania na Mestskom
úrade v Starej Ľubovni, Nám. sv. Mikuláša 2, 1. poschodie v stránkové dni (pondelok-streda, piatok) a pri
ústnom konaní.

Účastníci konania móžu svoje námietky uplatniť najneskoršie pri ústnom pojednávaní, inak sa
na ne neprihliadne. Dotknuté orgány sú povinné oznámif svoje stanovisko v rovnakej lehote.

Ak niektorý z orgánov potrebuje na riadne posúdenie dlhší čas, predÍži stavebný úrad na jeho
žiadost‘ lehotu pred jej uplynutím. Ak dotknutý orgán v určenej lehote neoznámi svoje stanovisko, má sa za
to, že s kolaudáciou stavby súhlasí.



Ak sa niektorý z účasmíkov konania nechá v konaní zastupovat‘, musí jeho zástupca predložif
písomnú pinů moc s overeným podpisom toho účastníka konania, ktorý sa nechá zastupovať.

MESTO STARÁ ĽUBOVŇA
Spolcčný obecný úrad pre územné
rozhodovanie a stavebný poriedok

2 Ing. Stefan Murcko

veduci spolocneho obecneho uradu
pre územně rozhodovanie a stavebný poriadok

Toto oznámenie kolaudačného konania má povahu verejnej vyhlášky a musí byť vnesené Po dobu 15
dní na úradnej tabuli mesta. Posledný deň tejto lehoty je dňom doručenia.
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